
Sondage : 8 % des Hongrois jugent positivement leur système éducatif

Seuls 16 % des Hongrois recommanderaient à un proche de devenir enseignant, selon une
étude d’Ipsos.

Parmi les habitants de 29 pays interrogés, ce sont les Hongrois qui se montrent les plus insatisfaits
du système éducatif.

Selon Ipsos, 76 % des Hongrois ne recommanderaient à personne de devenir enseignant, ce qui est
bien au-dessus de la moyenne mondiale de 45 %.

En Hongrie, 74 % des interrogés déclarent que les enseignants ne sont pas bien payés et 73 %
déclarent qu’ils ne sont pas respectés.

Seuls 8 % des Hongrois jugent positivement le système éducatif, tandis que plus des deux-tiers (67
%) en sont insatisfaits.

Les résultats sont basés sur une enquête menée par Ipsos auprès de 23 248 personnes âgées de 16 à
74 ans entre le 23 juin et le 7 juillet.


